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• ΜΕΤΑΦΥΤΡΩΤΙΚΌ ΖΙΖΑΝΙΟΚΤΌΝΟ ΕΠΑΦΉΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΠΟΛΈΜΗΣΗ ΠΛΑΤΎΦΥΛΛΩΝ ΖΙΖΑΝΊΩΝ 

• ΑΠΟΞΉΡΑΝΣΗ ΤΩΝ ΣΤΕΛΕΧΏΝ ΤΗΣ ΠΑΤΆΤΑΣ   
ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΉ 

 • ΈΛΕΓΧΟΣ ΠΑΡΑΦΥΆΔΩΝ ΣΕ ΔΕΝΔΡΏΔΕΙΣ ΚΑΛΛΙΈΡΓΕΙΕΣ 

Γαλακτωματοποιήσιμο υγρό (EC)

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣYNΘΕΣΗ:

Pyraflufen-ethyl: 	 1.06 % (β/o)
Βοηθητικές ουσίες: 	 98.84 %  (β/β)

1L
Περιεχόμενο: 
1 L

ΑΑΔΑ.: 
70459/26-07-2022

Κάτοχος της άδειας: Nichino Europe Co Limited
5 Pioneer Court, Vision Park, Histon Cambridge, Cambridge 
shire, Ηνωμένο Βασίλειο
Yπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά: 
SIPCAM ΕΛΛΑΣ Μον. Α.Ε.
Bασιλέως Κωνσταντίνου 32, Τ.Κ. 19400 Κορωπί - Αττικής
Τηλ.: 210 5223 834, E-mail: info@sipcam.gr

Προϊόν έρευνας της:

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ  ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ 
ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ
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Για να προστατέψετε τα φυτά μη-στόχους στις καλλιέργειες της αγκινάρας και της μπανάνας 
να αφήσετε μιαν αψέκαστη ζώνη προστασίας 5 μέτρων από μη γεωργική γη ή να χρησιμοποι-
ήσετε ακροφύσια μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 75%.
Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαντολλογικές υπό τις οποίες το σκεύ-
ασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: 
Διαχείριση ανθεκτικότητας
• �Το σκεύασμα περιέχει το ζιζανιοκτόνο pyraflufen-ethyl που ανήκει στην ομάδα 14 κατά 

HRAC.
• �Να εφαρμόζονται εναλλακτικές μέθοδοι αντιμετώπισης ζιζανίων (μηχανική μέθοδος, καλ-

λιεργητικά μέτρα κλπ.) και να γίνεται εναλλαγή ζιζανιοκτόνων με διαφορετικό τρόπο δρά-
σης για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας των ζιζανίων.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και:
 - σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν: 3 ημέρες
- της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρ-
μοστεί το σκεύασμα:  Όταν έχει στεγνώσει πλήρως το ψεκαστικό υγρό πάνω στα φυτά.
Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα 
φυτά ή τα προϊόντα τους: Δεν είναι φυτοτοξικό όταν χρησιμοποιείται σύμφωνα με την 
προτεινόμενη ετικέτα του.
Μεγ. Αριθ. Εφαρμογών ανά καλλιεργ. περίοδο/ μεσοδιάστημα εφαρμογών (ημέρες): 
Πατάτα: α) για αποξήρανση: 2/5 , β) για ετήσια πλατύφυλλα ζιζάνια: 1 εφαρμογή. Αγκι-
νάρα, Χειμερινά σιτηρά, Αραβόσιτος, Σόργο, Ηλίανθος, Σόγια, Όλες οι καλλιέργειες: 
1 εφαρμογή. Αμπέλι, Μηλοειδή, Πυρηνόκαρπα, Ακρόδρυα, Ελιά, Εσπεριδοειδή, Ρο-
διά, Λωτός: 2/20. Ακτινιδιά: 2/20 (15 ημέρες για αποξήρανση παραφυάδων). Μπανάνα, 
Τομάτα (Υ): 1 ανά έτος. 
Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή: Αμπέλι (επιτραπέζιο & οινοποιήσιμο): 14 ημέ-
ρες, Μηλιά, Αχλαδιά – Ασιατική Αχλαδιά, Κυδωνιά, Μουσμουλιά, Ιαπωνική μουσμουλιά, 
Ροδακινιά-Νεκταρινιά, Δαμασκηνιά, Βερικοκιά, Κερασιά-Βυσσινιά, Πορτοκαλιά - Περ-
γαμόντο - Νεραντζιά, Μανταρινιά - Κλημεντίνη, Λεμονιά - Κιτρολεμονιά, Γκρέιπφρουτ - 
Φράπα, Ροδιά, Λωτός, Καρυδιά, Αμυγδαλιά, Φουντουκιά, Φιστικιά, Καστανιά, Πατάτα, 
Ακτινιδιά , Ελιά (επιτραπέζιες και ελαιοποιήσιμες): 7 ημέρες, Τομάτα (Υ) (για εφαρμογή 
μετά τη μεταφύτευση): 28 ημέρες, Μπανάνα: 15 ημέρες, Αγκινάρα, Τομάτα (Υ) (εφαρμογή 
πριν τη μεταφύτευση), Μαλακό/Σκληρό σιτάρι - Tritordeum - Τριτικάλε , Kριθάρι, Βρώ-
μη, Σίκαλη, Αραβόσιτος, Σόργο, Ηλίανθος, Σόγια : Μη εφαρμόσιμο
Συνδυαστικότητα: Δεν έχει ελεγχθεί η συνδυαστικότητα με άλλα φυτοπροστατευτικά προ-
ϊόντα. 
Καθαρισμός ψεκαστήρα: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό δοχείο. Βεβαιωθείτε ότι έχουν 
απομακρυνθεί όλα τα ίχνη του σκευάσματος. Ξεπλύνετε το δοχείο και όλα τα εξαρτήμα-
τα του ψεκαστικού με νερό και απορρυπαντικό και στη συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φο-
ρές με καθαρό νερό.
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας: Τα κενά μέσα συσκευασίας ξε-
πλένονται υπό πίεση με ειδικό εξοπλισμό ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύμα-
τος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν με τρύπημα, 
για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για ανα-
κύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.
Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Να αποθηκεύεται κα-
λά κλειστό στην αρχική του συσκευασία, σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο. Σε 
αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια.

Αρ. Παρτίδας:
Ημ. Παρασκευής:        

Βλέπε επί της συσκευασίας

• Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση.
• Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη.
• ��Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, 

 με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

ΚΙΝΔΥΝΟΣ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ:  
Αποφεύγετε να αναπνέετε ατμούς/ εκνεφώματα. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιεί-
τε αυτό το προϊόν. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προ-
στασίας για τα μάτια / πρόσωπο. Διάθεση περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία
Φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας, μέσα ατομικής προστασίας για μάτια/πρόσωπο και γάντια κατά την 
ανάμειξη/φόρτωση.
Φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας και γάντια και κατά την εφαρμογή.
Σε περίπτωση επανεισόδου στην καλλιέργεια φοράτε μακρυμάνικο πουκάμισο, μακρύ παντελόνι. Συ-
στήνεται η χρήση γαντιών.
Πρώτες βοήθειες – Αντίδοτο:
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλυθείτε με άφθονο σαπούνι και νερό. Εάν παρατηρηθεί 
ερεθισμός του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα: Συμβουλευθείτε/ Επισκεφθείτε γιατρό. 
Πλύνετε τα μολυσμένα ενδύματα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε.
Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα. Εάν παρατηρηθούν συμπτώ-
ματα, συμβουλευθείτε γιατρό.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετέ τα προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν 
υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε.
Σε περίπτωση κατάποσης: Πλύνετε το στόμα, κρατήστε των παθόντα ήρεμο και καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ 
ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή συμβουλευθείτε ένα γιατρό. Μηνπροκαλέσετε εμετό.
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777

«Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες 
χρήσης».

Περιέχει Benzensulfonic acid, C10-13-alkyl derives, άλατα ασβεστίου και 2-Methyl-1-propanol.
Μην ρυπαίνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του. (Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής 
κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις 
λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους).
Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς στις καλλιέργειες της πατάτας, του αμπελιού, των μη-
λοειδών, των πυρηνοκάρπων, των ακρόδρυων, της ελιάς, της ακτινιδιάς και της τομάτας να αφήσετε μιαν 
αψέκαστη ζώνη προστασίας από τα επιφανειακά ύδατα
- 15 μέτρων ή
- 10 μέτρων σε συνδυασμό με την χρήση ακροφύσιων μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέ-
φους κατά 50% ή
- 5 μέτρων σε συνδυασμό με την χρήση ακροφύσιων μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους 
κατά 75% ή
- χρησιμοποιείστε ακροφύσια μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 90%.

Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς στις καλλιέργειες των εσπεριδοειδών, της ροδιάς και 
του λωτού να αφήσετε μιαν αψέκαστη ζώνη προστασίας από τα επιφανειακά ύδατα:
- 14 μέτρων ή
- 10 μέτρων σε συνδυασμό με την χρήση ακροφυσίων μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέ-
φους κατά 50% ή
- 5 μέτρων σε συνδυασμό με την χρήση ακροφύσιων μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους 
κατά 75% ή
- χρησιμοποιείστε ακροφύσια μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 90%.

Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς στις καλλιέργειες της αγκινάρας και της μπανάνας, 
των χειμερινών σιτηρών, του αραβόσιτου, του σόργου, του ηλίανθου, της σόγιας και για την εφαρμογή 
από τον τερματισμό μιας καλλιέργειας και μέχρι πριν τη σπορά ή φύτευση της επόμενης καλλιέργειας, 
να αφήσετε μιαν αψέκαστη ζώνη προστασίας από τα επιφανειακά ύδατα: 
- 10 μέτρων ή
- 5 μέτρων σε συνδυασμό με την χρήση ακροφύσιων μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους 
κατά 50% ή
- χρησιμοποιείστε ακροφύσια μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 75%.

Για να προστατέψετε τα φυτά μη-στόχους στις καλλιέργειες χειμερινών σιτηρών, του αραβόσιτου, του 
σόργου, του ηλίανθου, της σόγιας και της εφαρμογής από τον τερματισμό μιας καλλιέργειας και μέ-
χρι πριν τη σπορά ή φύτευση της επόμενης καλλιέργειας να αφήσετε μία αψέκαστη ζώνη προστασί-
ας από τη γεωργική γη:
- 5 μέτρων ή
- χρησιμοποιείστε ακροφύσια μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 75%.

Για να προστατέψετε τα φυτά μη-στόχους στις καλλιέργειες της πατάτας, της τομάτας, του αμπελιού, των 
μηλοειδών, των πυρηνοκάρπων, των ακρόδρυων, της ελιάς και της ακτινιδιάς,  των εσπεριδοειδών, της 
ροδιάς και του λωτού, να αφήσετε μιαν αψέκαστη ζώνη προστασίας από μη γεωργική γη: 
- 10 μέτρων ή
- 5 μέτρων σε συνδυασμό με χρήση ακροφυσίων μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους κα-
τά 50% ή
- χρησιμοποιείστε ακροφύσια μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 90%.

ΠΡΙΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΤΗΝ ΠΙΣΩ ΣΕΛΙΔΑ

UFI: 82M0-M0GJ-900X-P2SJ

AΝΟΙΞΤΕ ΕΔΩ



Τρόπος εφαρμογής: Τρόπος εφαρμογής:
Αποξήρανση στελεχών πατάτας: καθολικός ψεκασμός φυλλώματος.
Αντιμετώπιση ζιζανίων στην τομάτα πριν τη μεταφύτευση: καθολικός ψεκασμός.
Αντιμετώπιση ζιζανίων στην τομάτα μετά τη μεταφύτευση: κατευθυνόμενος ψε-
κασμός μεταξύ των γραμμών φύτευσης με χρήση προστατευτικών καλύπτρων.
Αντιμετώπιση ζιζανίων και αποξήρανση παραφυάδων στις υπόλοιπες καλλιέργειες: 
κατευθυνόμενος ψεκασμός με χρήση προστατευτικών καλύπτρων.
Εφαρμόζετε χωρίς να έρθουν σε επαφή τα σταγονίδια με τα διάφορα μέρη των καλλι-
εργειών. Χρησιμοποιείτε κατάλληλα ακροφύσια μείωσης χαμηλής πίεσης με μέγιστες 
ταχύτητες 5-6 χλμ./ώρα και με πίεση που δεν υπερβαίνει τα 2 bar.
Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Ανακινείστε καλά πριν τη χρήση. Γεμίζε-
τε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό κατά τα 2/3. Προσθέστε την απαι-
τούμενη ποσότητα σκευάσματος μέσα στο ψεκαστικό δοχείο υπό συνεχή ανάδευση. 
Προσθέστε το υπόλοιπο νερό αναδεύοντας καλά και με τον αναδευτήρα σε λειτουρ-
γία καθ’ όλη τη διάρκεια του ψεκασμού.
Τρόπος δράσης: Μεταφυτρωτικό ζιζανιοκτόνο επαφής για την καταπολέμηση πλατύ-
φυλλων ζιζανίων. Χρησιμοποιείται στην πατάτα για αποξήρανση των στελεχών πριν 
τη συγκομιδή και για τον έλεγχο των παραφυάδων σε δενδρώδεις καλλιέργειες στο 
αμπέλι και στη ροδιά. Η δραστική ουσία pyraflufen-ethyl είναι αναστολέας του ενζύ-
μου οξειδάση του πρωτοπορφυρινογόνου (protoporphyrinogen oxidase - PPO), πα-
ρεμποδίζοντας τους φωτοσυνθετικούς δίαυλους τους φυτού. Συνεπώς η δράση του 
βελτιώνεται με συνθήκες έντονου ηλιακού φωτισμού.
ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ –ΣΤΟΧΟΣ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ & ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: 
Πατάτα*: α) Αποξήρανση στελεχών πριν τη συγκομιδή: Δόση: 200 κ.εκ./στρ. Όγκος 
ψεκ.υγρού: 30-40 λίτρα/στρ. Κατά την έναρξη κιτρινίσματος των φύλλων (Mάρτιος-
Οκτώβριος). β) Ετήσια πλατύφυλλα ζιζάνια: Δόση: 100-200 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.
υγρού: 20-40 λίτρα/στρ. Προφυτρωτικά ή νωρίς μεταφυτρωτικά.μέχρι την εμφάνι-
ση του 5% των φυτών (Μάρτιος-Οκτώβριος). Αμπέλι (επιτραπέζιες και οινοποιήσι-
μες ποικιλίες): Κατευθυνόμενος ψεκασμός με χρήση προστατευτικών καλυπτρών: 
α) Αποξήρανση παραφυάδων: Δόση: 200 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.υγρού: 30-40 λίτρα/
στρ..Από την πλήρη έκπτυξη 9 ή περισσότερων φύλλων μέχρι οι καρποί να έχουν 
αποκτήσει μέγεθος μπιζελιού (Απρίλιος-Αύγουστος). β) Ετήσια πλατύφυλλα ζιζάνια: 
Δόση: 200 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.υγρού: 20-40 λίτρα/στρ. Από τον λήθαργο μέχρι οι 
καρποί να έχουν αποκτήσει μέγεθος μπιζελιού (Φεβρουάριος-Αύγουστος).  Μηλοει-
δή (Μηλιά, Αχλαδιά, Κυδωνιά, Μουσμουλιά, Ιαπωνική μουσμουλιά:  Κατευθυνό-
μενος ψεκασμός με χρήση προστατευτικών καλυπτρών: α) Αποξήρανση παραφυά-
δων: Δόση: 200 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.υγρού: 30 λίτρα/στρ. Από τη διόγκωση των αν-
θοφόρων οφθαλμών μέχρι οι καρποί να έχουν αποκτήσει το 50% του τελικού μεγέ-
θους (Μάρτιος-Σεπτέμβριος). β) Ετήσια πλατύφυλλα ζιζάνια: Δόση: 200 κ.εκ./στρ. 
Όγκος ψεκ.υγρού: 30 λίτρα/στρ. Από τον λήθαργο μέχρι οι καρποί να έχουν αποκτή-
σει το 50% του τελικού μεγέθους (Φεβρουάριος-Σεπτέμβριος). Πυρηνόκαρπα (Ρο-
δακινιά, Δαμασκηνιά, Βερικοκιά, Κερασιά): Κατευθυνόμενος ψεκασμός με χρή-
ση προστατευτικών καλυπτρών: α) Αποξήρανση παραφυάδων: Δόση: 200 κ.εκ./στρ. 
Όγκος ψεκ.υγρού: 30 λίτρα/στρ. Από τη διόγκωση των ανθοφόρων οφθαλμών μέχρι 
οι καρποί να έχουν αποκτήσει το 50% του τελικού μεγέθους (Μάρτιος-Αύγουστος). 
β) Ετήσια πλατύφυλλα ζιζάνια: Δόση: 200 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.υγρού: 30 λίτρα/στρ. 
Από τον λήθαργο μέχρι οι καρποί να έχουν αποκτήσει το 50% του τελικού μεγέθους 
(Φεβρουάριος-Αύγουστος). Ακρόδρυα (Καρυδιά, Αμυγδαλιά, Φουντουκιά, Φιστι-
κιά, Καστανιά): Κατευθυνόμενος ψεκασμός με χρήση προστατευτικών καλυπτρών: 
α) Αποξήρανση παραφυάδων: Δόση: 200 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.υγρού: 30 λίτρα/στρ. 
Από την έκπτυξη των πρώτων φύλλων μέχρι οι καρποί να έχουν αποκτήσει το 60% 
του τελικού μεγέθους (Μάρτιος -Σεπτέμβριος). β) Ετήσια πλατύφυλλα ζιζάνια: Δόση: 
200 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.υγρού: 30 λίτρα/στρ. Από τον λήθαργο μέχρι οι καρποί να 
έχουν αποκτήσει το 60% του τελικού μεγέθους. (Φεβρουάριος-Σεπτέμβριος). Ακτι-
νιδιά: Κατευθυνόμενος ψεκασμός με χρήση προστατευτικών καλυπτρών: α) Αποξή-
ρανση παραφυάδων: Δόση: 200 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.υγρού: 30 λίτρα/στρ. Από την 
πλήρη έκπτυξη των πρώτων φύλλων μέχρι την εμπορική ωρίμαση των καρπών (δεν 
είναι ακόμα κατάλληλοι για κατανάλωση) (Φεβρουάριος-Σεπτέμβριος). β) Ετήσια πλα-
τύφυλλα ζιζάνια: Δόση: 200 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.υγρού: 30 λίτρα/στρ. Από τον λήθαρ-
γο μέχρι την εμπορική ωρίμαση των καρπών (δεν είναι ακόμα κατάλληλοι για κατανά-
λωση) (Φεβρουάριος-Σεπτέμβριος). Ελιά (επιτραπέζιες και ελαιοποιήσιμες ποικιλίες): 

Κατευθυνόμενος ψεκασμός με χρήση προστατευτικών καλυπτρών: α) Αποξήρανση 
παραφυάδων: Δόση: 200 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.υγρού: 10-40 λίτρα/στρ. Από το στά-
διο που τα φύλλα έχουν αποκτήσει το τυπικό σχήμα και μέγεθος της ποικιλίας μέχρι 
τον έντονο μεταχρωματισμό των καρπών (Απρίλιος -Σεπτέμβριος). β) Ετήσια πλατύ-
φυλλα ζιζάνια: Δόση: 200 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.υγρού: 25-40 λίτρα/στρ. Από το στά-
διο που τα φύλλα έχουν αποκτήσει το τυπικό σχήμα και μέγεθος της ποικιλίας μέχρι 
τον έντονο μεταχρωματισμό των καρπών (Απρίλιος -Σεπτέμβριος). Αγκινάρα: Κατευ-
θυνόμενος ψεκασμός με χρήση προστατευτικών καλυπτρών για ετήσια πλατύφυλλα 
ζιζάνια: Δόση: 87,5 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.υγρού: 25-40 λίτρα/στρ. Από την εμφάνιση 
του 2ου φύλλου μέχρι την εμφάνιση του 4ου φύλλου (Ιούλιος-Οκτώβριος). Μπανάνα:  
Κατευθυνόμενος ψεκασμός με χρήση προστατευτικών καλυπτρών για ετήσια πλα-
τύφυλλα ζιζάνια: Δόση: 100 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.υγρού: 20-40 λίτρα/στρ. Νωρίς με-
ταφυτρωτικά (Ιανουάριος-Δεκέμβριος). Τομάτα (Υ): Για ετήσια πλατύφυλλα ζιζάνια: 
Δόση: 100-200 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.υγρού: 20-40 λίτρα/στρ. Καθολικός ψεκασμός. 
Πριν τη μεταφύτευση (μέχρι 1 μέρα πριν) (Μάρτιος-Ιούνιος) ή Κατευθυνόμενος ψε-
κασμός μεταξύ των γραμμών φύτευσης με χρήση προστατευτικών καλυπτρών. Με-
τά τη μεταφύτευση από την έκπτυξη του 5ου φύλλου μέχρι το σχηματισμό της 2ης τα-
ξικαρπίας (Απρίλιος-Αύγουστος). 
Xειμερινά σιτηρά (Μαλακό Σιτάρι, Σκληρό σιτάρι, Kριθάρι, Βρώμη, Σίκαλη): Για 
ετήσια πλατύφυλλα ζιζάνια: Δόση: 75-100 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.υγρού: 20-40 λίτρα/
στρ. Καθολική εφαρμογή προσπαρτικά  (Σεπτέμβριος - Δεκέμβριος)  ή  Προφυτρωτικά 
(μέγιστο 3 ημέρες μετά τη σπορά) (Σεπτέμβριος - Δεκέμβριος). Αραβόσιτος, Σόργο, 
Ηλίανθος: Για ετήσια πλατύφυλλα ζιζάνια: Δόση: 75-100 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.υγρού: 
20-40 λίτρα/στρ. Καθολική εφαρμογή προσπαρτικά (Μάρτιος-Ιούνιος)  ή  Προφυτρω-
τικά (μέγιστο 3 ημέρες μετά τη σπορά) (Μάρτιος-Ιούνιος). Σόγια: Για ετήσια πλατύ-
φυλλα ζιζάνια: Δόση: 75-100 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.υγρού: 20-40 λίτρα/στρ. Καθολική 
εφαρμογή προσπαρτικά (Απρίλιος - Ιούλιος)  ή  Προφυτρωτικά (μέγιστο 3 ημέρες με-
τά τη σπορά) (Απρίλιος - Ιούλιος). Εσπεριδοειδή (Πορτοκαλιά, Μανταρινιά, Λεμο-
νιά, Γκρέιπφρουτ): Για ετήσια πλατύφυλλα ζιζάνια: Δόση: 100-200 κ.εκ./στρ. Όγκος 
ψεκ.υγρού: 20-40 λίτρα/στρ. Κατευθυνόμενος ψεκασμός με χρήση προστατευτικών 
καλύπτρων μέχρι την έναρξη μεταχρωματισμού των καρπών (Φεβρουάριος-Σεπτέμ-
βριος). Ροδιά: Κατευθυνόμενος ψεκασμός με χρήση προστατευτικών καλυπτρών: 
Για α) Αποξήρανση παραφυάδων και β) Ετήσια πλατύφυλλα ζιζάνια: Δόση: 100-200 
κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.υγρού: 20-40 λίτρα/στρ. Από την έκπτυξη του 5ου φύλλου μέ-
χρι τον έντονο μεταχρωματισμό των καρπών. Λωτός: Κατευθυνόμενος ψεκασμός με 
χρήση προστατευτικών καλυπτρών: Για ετήσια πλατύφυλλα ζιζάνια: Δόση: 100-200 
κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.υγρού: 20-40 λίτρα/στρ. Από την αρχή της έντονης βλάστησης 
έως ότου ο καρπός αποκτήσει το 50% του τελικού του μεγέθους. Όλες οι καλλιέρ-
γειες (3INTCO): Για ετήσια πλατύφυλλα ζιζάνια: Δόση: 75-100 κ.εκ./στρ. Όγκος ψεκ.
υγρού: 20-40 λίτρα/στρ. Καθολική εφαρμογή από τον τερματισμό μιας καλλιέργειας 
και μέχρι πριν τη σπορά ή φύτευση της επόμενης καλλιέργειας.
 * Ο μέγιστος αριθμός εφαρμογών στην καλλιέργεια της πατάτας είναι δύο (2): 
1 εφαρμογή για καταπολέμηση ζιζανίων + 1 εφαρμογή για αποξήρανση στελε-
χών ή 2 εφαρμογές για αποξήρανση στελεχών.
Παρατηρήσεις:
1. �Η χρήση στην αχλαδιά περιλαμβάνει και το ασιατικό αχλάδια (nashi, αχλαδόμηλο).
2. �Η χρήση στη ροδακινιά περιλαμβάνει και τη νεκταρινιά.
3. �Η χρήση στην κερασιά περιλαμβάνει και τη βυσσινιά.
4. �Η χρήση στο σιτάρι περιλαμβάνει το τριτικάλε και το tritordeum.
5. �Η χρήση στην πορτοκαλιά περιλαμβάνει το περγαμόντο και τη νεραντζιά.
6. �Η χρήση στη μανταρινιά περιλαμβάνει την κλημεντίνη.
7. �Η χρήση στη λεμονιά περιλαμβάνει την κιτρολεμονιά.
8. �Η χρήση στο γκρέιπφρουτ περιλαμβάνει τη φράπα.
9. �Η χαμηλότερη δόση θα πρέπει να χρησιμοποιείται σε νεαρά ζιζάνια ή σε χαμη-

λές πυκνότητες, ενώ η υψηλότερη δόση θα πρέπει να χρησιμοποιείται σε ζιζά-
νια που βρίσκονται σε προχωρημένο στάδιο ανάπτυξης ή σε υψηλές πυκνότητες.

10. �Η εφαρμογή για αποξήρανση παραφυάδων να γίνεται σε μη ξυλοποιημένες πα-
ραφυάδες με μήκος έως 15-20 εκ.

11. �Εφαρμογή απουσία ανέμου.
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΟΥΜΕΝΑ ΖΙΖΑΝΙΑ
• Πατάτα:  Ευαίσθητα: Αγριοτομάτα, Στύφνος , Αντράκλα, Βλήτο τραχύ, Λουβουδιά, 
Πολυκόμπι, Πολύγωνο αναρριχώμενο 
Μετρίως ευαίσθητα: Αγριοπιπεριά, Περιπλοκάδα 
• Τομάτα:  Ευαίσθητα: Αγριοπιπεριά, Αγριοτομάτα, Στύφνος, Αντράκλα, Βλήτο τραχύ, 
Λουβουδιά, Περιπλοκάδα, Πολυκόμπι, Πολύγωνο αναρριχώμενο 
• Αγκινάρα: Ευαίσθητα: Αγριοτομάτα, Στύφνος, Αντράκλα, Βλήτο άσπρο, Βλήτο τρα-
χύ, Ζωχός, Καπνόχορτο, Λουβουδιά, Μολόχα, Περιπλοκάδα, Σισύμπριο, Τσουκνίδα μι-
κρή, Chenopodiastrum murale, Diplotaxis virgata  

• Αμπέλι, Μηλοειδή, Πυρηνόκαρπα, Ακρόδρυα, Ακτινίδιο, Ελιά:
Ευαίσθητα: Αγριομάρουλο, Αναγαλλίδα, Αντράκλα, Βερόνικα, Βλήτο τραχύ, Γεράνι, Επι-
λόβιο, Ζωχός, Καρδαμίνα , Καψέλλα, Κόνυζα, Λουβουδιά, Μαρτιάκος, Μολόχα, Μύ-
αγρο, Παπαρούνα κοινή, Πολυκόμπι, Σκαρολάχανο, Στελλάρια, Τοριλίδα, Acalypha 
virginica, Chamaesyce prostrata / Euphorbia prostate, Diplotaxis erucoides
Μετρίως ευαίσθητα: Αγριοτομάτα, Στύφνος, Κόνυζα 
• Μπανάνα:   Ευαίσθητα: Αγριοτομάτα, Στύφνος, Βλήτο καλλιεργούμενο, Λουβουδιά, 
Ζωχός πολυετής, Κόνυζα, Λαβατέρα, Λουβουδιά
• Χειμερινά σιτηρά: 

Πριν τη σπορά  
(δόση 75 κ.εκ/στρ)

Πριν τη σπορά  
(δόση 100 κ.εκ/στρ)

Ευαίσθητα ζιζάνια: Καψέλα, Σινάπι, Βε-
ρόνικα
Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Κολλητσί-
δα, Κοινή παπαρούνα

Ευαίσθητα ζιζάνια: Καψέλα, Σινάπι, 
Κολλητσίδα, Κοινή παπαρούνα, Βερόνικα

Μετά τη σπορά/Προφυτρωτικά

Ευαίσθητα ζιζάνια: Λουβουδιά, Κολλη-
τσίδα , Δωδεκάνθι, Κοινή παπαρούνα,  
Στελλάρια, Βερόνικα 
Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Καψέλα, 
Kαπνόχορτο

Ευαίσθητα ζιζάνια: Λουβουδιά, Κολ-
λητσίδα, Hypecoum procumbens, Δω-
δεκάνθι, Κοινή παπαρούνα, Στελλάρια, 
Βερόνικα 
Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Καψέλα, 
Kαπνόχορτο

• Αραβόσιτος, Σόργο

Πριν τη σπορά  
(δόση 75 κ.εκ/στρ)

Πριν τη σπορά 
(δόση 100 κ.εκ/στρ)

Ευαίσθητα ζιζάνια: Τραχύ βλήτο, 
Αντράκλα
Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Αγριο-
βαμβακιά

Ευαίσθητα ζιζάνια: Αγριοβαμβακιά, 
Τραχύ βλήτο, Αναρριχώμενο πολύγω-
νο, Αντράκλα 
Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Πολυ-
κόμπι

Μετά τη σπορά/Προφυτρωτικά

Ευαίσθητα ζιζάνια: Αγριοβαμβακιά, 
Πλαγιαστό βλήτο, Τραχύ βλήτο, Λου-
βουδιά, Τάτουλας, Αναρριχώμενο πο-
λύγωνο, Αλμυρίδι, Αγριοτομάτα Ζωχός, 
Αγριομελιτζάνα

Ευαίσθητα ζιζάνια: Αγριοβαμβακιά, 
Πλαγιαστό βλήτο, Τραχύ βλήτο, Λου-
βουδιά, Τάτουλας, Αναρριχώμενο πο-
λύγωνο, Αλμυρίδι, Αγριοτομάτα, Ζωχός, 
Αγριομελιτζάνα
Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Pisum 
sativum

	
• Ηλίανθος

Πριν τη σπορά  
(δόση 75 κ.εκ/στρ)

Πριν τη σπορά 
(δόση 100 κ.εκ/στρ)

Ευαίσθητα ζιζάνια: Τραχύ βλήτο, 
Αντράκλα
Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Αγριο-
βαμβακιά

Ευαίσθητα ζιζάνια: Αγριοβαμβακιά, 
Τραχύ βλήτο,  Αντράκλα

Μετά τη σπορά/Προφυτρωτικά

Ευαίσθητα ζιζάνια: Τραχύ βλήτο, Λου-
βουδιά, Τάτουλας, Αναρριχώμενο πο-
λύγωνο, Λαπάτσα, Αντράκλα, Αλμυρί-
δι, Αγριοτομάτα, Ζωχός, Αγριομελιτζάνα
Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Περι-
πλοκάδα

Ευαίσθητα ζιζάνια: Τραχύ βλήτο, Λου-
βουδιά, Περιπλοκάδα, Τάτουλας, Αναρ-
ριχώμενο πολύγωνο, Λαπάτσα, Αντρά-
κλα, Αλμυρίδι, Αγριοτομάτα, Ζωχός, 
Αγριομελιτζάνα

 

• Σόγια

Πριν τη σπορά  
(δόση 75 κ.εκ/στρ)

Πριν τη σπορά 
(δόση 100 κ.εκ/στρ)

Ευαίσθητα ζιζάνια: Αγριοβαμβακιά, 
Τραχύ βλήτο, Αντράκλα, Λουβουδιά

Ευαίσθητα ζιζάνια: Αγριοβαμβακιά, 
Τραχύ βλήτο, Λουβουδιά, Αντράκλα

Μετά τη σπορά/Προφυτρωτικά

Ευαίσθητα ζιζάνια: Τραχύ βλήτο, Λου-
βουδιά, Λαπάτσα

Ευαίσθητα ζιζάνια: Τραχύ βλήτο, Λου-
βουδιά, Λαπάτσα

• Εσπεριδοειδή

Στη δόση 100 κ.εκ/στρ. Στη δόση 200 κ.εκ/στρ.

Μετά τη σπορά

Ευαίσθητα ζιζάνια: Τραχύ βλήτο, Περι-
πλοκάδα, Σκαρολάχανο, Ζωχός 
Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Αντράκλα

Ευαίσθητα ζιζάνια: Τραχύ βλήτο, Περι-
πλοκάδα, Diplotaxis erucoides, Lepidium 
didymium, Σκαρολάχανο, Αντράκλα, Ζω-
χός (Sonchus oleraceus)
Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Borago 
officinalis, Φλώμος, Oxalis acetosella, 
Ζωχός (Sonchus arvensis)

• Ροδιά

Στη δόση 100 κ.εκ/στρ. Στη δόση 200 κ.εκ/στρ.

Μετά τη σπορά

Ευαίσθητα ζιζάνια: Τραχύ βλήτο, 
Αντράκλα
Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Diplotaxis 
erucoides, Ζωχός

Ευαίσθητα ζιζάνια: Τραχύ βλήτο, 
Αντράκλα, Ζωχός, Diplotaxis erucoides

• Λωτός

Στη δόση 100 κ.εκ/στρ. Στη δόση 200 κ.εκ/στρ.

Μετά τη σπορά

Ευαίσθητα ζιζάνια: Τραχύ βλήτο
Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Αντράκλα

Ευαίσθητα ζιζάνια: Τραχύ βλήτο, 
Αντράκλα
Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Diplotaxis 
erucoides, Euphorbia prostrata

• Μεσοδιάστημα μεταξύ δύο καλλιεργειών

Στη δόση 75 κ.εκ/στρ. Στη δόση 100 κ.εκ/στρ.

Μετά τη σπορά

Ευαίσθητα ζιζάνια: Αντράκλα 
Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Περιπλο-
κάδα, Ζωχός, Diplotaxis virgata

Ευαίσθητα ζιζάνια: Diplotaxis virgata, 
Αντράκλα
Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Περιπλο-
κάδα, Ζωχός
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